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Aufgabe 1 (4 Punkte)

Beweisen Sie Lemma 6.11 (Lyn
h):

Na
h f + 1 Runden im EIGStop-Algorithmus gilt:

1. val(�)

i

ist der Eingabewert von Prozeÿ i.

2. Wenn xj eine Knotenbes
hriftung und val(xj)

i

= v 2 V ist,

dann gilt val(x)

j

= v.

3. Wenn xj eine Knotenbes
hriftung und val(xj)

i

= null ist,

dann ist entweder val(x)

j

= null oder Prozeÿ j sendet keine

Na
hri
ht an Prozeÿ i in Runde jxj + 1.

Aufgabe 2 (3 Punkte)

Beweisen Sie Teil 1 von Lemma 6.12 (Lyn
h):

Na
h f + 1 Runden im EIGStop-Algorithmus gilt:

1. Wenn y eine Knotenbes
hriftung, val(y)

i

= v 2 V und xj

ein Pre�x von y ist, dann gilt val(x)

j

= v.

Aufgabe 3 (3 Punkte)

Zeigen Sie, daÿ der EIGStop-Algorithmus (S. 110, Lyn
h) ni
ht

mehr korrekt ist, wenn anstelle von f + 1 Runden nur f Runden

dur
hgeführt werden.
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